



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 2 de noviembre de 2010, del Rector, por la que se convoca concurso público de méritos para cubrir varias plazas de personal docente e investigador contratado en régimen laboral. (2010062851)

Advertido error en el texto de la Resolución de 2 de noviembre de 2010, del Rector, por la que se convoca concurso público de méritos para cubrir varias plazas de personal docente e investigador contratado en régimen laboral, publicado en el DOE n.º 219, de 15 de noviembre), se procede a su oportuna rectificación:

En la página 26686, donde se relacionan los datos de la plaza DL2909:

Donde dice:

«Localización: ECON. APLIC. I. —E. ING. INDUSTRI—».

Debe decir:

«Localización: ECON. APLIC. I. —E. ING. AGRARIAS—».